JOMARMU 6poj 12 : PELLEHE

3a 4aTO KOM0 Ha CAnum 2. oapeanTu :

1. bpoj jeaHaumHa no npsom Kupxodosom 3akoHy: ce oapehyje Ha cneaehn HaumH: NE-1, NE-6poj usoposa
N¢=2

N¢-1=2-1=1, 3Hauu jegHa jegHauMHa ce nuwe no npeom KnpxopoBom 3aKOHY 3a YBOpP Koju M3abepemo NponsBos/bHO(A
wnn B)

2. bpoj jeaHaunHa no apyrom KupxodoBom 3aKkoHy :ce oapehyje Ha cneaehn HaumH: Ng-Ncé+1, Ng-6poj rpaHa

Ng-N¢+1=3-2+1=2,3Haum gge jegHaunHe no gpyrom Knpxodosom 3akoHy (3alu Il KoHTypy)

3.Hanuwu cuctem jegHa4vmHa no npBom u gpyrom Knpxodosom 3aKoHy
11+12=13 (1)-3auBop A
E2-R2*I12-E1+R1*11=0 (2)- 3a npBYy KOHTYypYy

E2-R2*I12-R3*I13=0  (3)- 3a Apyry KOHTYypy
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Cnwnka 2.



